TEMATIPOEKTA:

MHOIOYronbHMKa.

Tun npoekTa: nccriegoBaTeNbCKUN,
6 Knacc




lenb: N3y4YeHne OTHOLLEHUA CYMMbI YITOB
MHOrOyrofnibHMKa 1 Kornm4yecTBa
TPEeYyrosibHMKOB, HA KOTOPbLIE OH ObIJT
pa3ouT.

Janavn: 1. Hantn cymmy yrnoB pasnuyHbIX
MHOIOYroflbHUKOB.

2. OnpegennTb KONMMYECTBO TPEYrOSTIbHUKOB




OCHOBHOW BOMpPOC:

Kak HanTn cymmy yrnos
noboro




[TpobnemMHble BOMNPOCHI:

Kak BblMUCMNUTb CyMMY YITI0OB
MHOIoyrosibHuKa, pasbutoro Ha
TPEYrosfibHUKn?




[ MnoTte3a:

CymMma yrrnos
MHOIOYronbHMKa 3aBUCUT OT
Konu4yecTsa TPeyronbHUKOB,




YTO Mbl caenanu?

1. Belumcnmnum cymmy yrmos
YeTblpexyrosbHuKa.

2. Bbluncnunm cymmy yrmnos
NATUYTOSIbHUKA.




lccnenoBaHue 1.

B

Z1+/£2+/3=180° 1 2
4+ /5+/6=180° 6
LA+ LB+ LC+ALD=?




IccnenoBaHue 2.

Z1+/22+./3=180°
4+ /5+/6=180°
Z7+/8+./9=180°

LA+ LB+ LC+H+ LD+ L
E="?




IccnenooBaHue 3.

B yeTbipexyronbHUKe- 2 TpeyrornbHuKa.
B naTuyronbHuKe-3 TpeyronbHuKa.

B wecTtuyronbHnke-4 TpeyroribHuKa

B n-yronbHuKe- (n-2)TpeyronbHuKka

,

A




BbiBO/.

CyMMa yrroB MHOIrOyronbHmuKa
BbluMcnsgeTcs no dopmyrne:

180°*Ha KONMMMYECTBO TPEYroNbHUKOB.




